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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Κιλκίς 

Τη Πέμπτη 19 Οκτωβρίου στο Κιλκίς πραγματοποιήθηκε η 21η Πανελλήνια 
Λαμπαδηδρομία Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών με την παρουσία πλήθους κόσμου, 
αντιπροσωπείες συλλόγων και εκπροσώπων τοπικών φορέων που σκοπός της ήταν 
να μεταφέρει το μήνυμα της πανανθρώπινης ιδέας της εθελοντικής αιμοδοσίας και 
παράλληλα να τιμήσει τους ξεχωριστούς, καθημερινούς ήρωες -εθελοντές αιμοδότες 
του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ. 

 
Ο Ερυθρός Σταυρός Κιλκίς, την δεκαετία 2013-2023 έχει καλύψει 1872 ανάγκες 

συνανθρώπων μας σε αίμα και αιμοπετάλια. 
1872 συνάνθρωποι μας χαμογελούν ξανά χάρη στα αστέρια μας... ΤΟΥΣ 

ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΑΙΜΟΔΟΤΕΣ ΜΑΣ. 
 
Επιπρόσθετα βραβεύθηκε το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό του σταθμού 

αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Κιλκίς που συνεργάστηκε την τελευταία 
δεκαετία με τον καλύτερο τρόπο με το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. 

 
Ειδικό Μετάλλιο απονεμήθηκε στις εταιρείες Elvial και Βalkan Electric. 
 



Με μετάλλιο της Πανελλήνιας Λαμπαδηδρομίας Εθελοντών Αιμοδοτών τιμήθηκαν 
τέσσερις σπουδαίοι άνθρωποι που ταξίδεψαν από κάθε γωνιά της γης για να 
τιμήσουν τους εθελοντές αιμοδότες του Ε.Ε.Σ. Κιλκίς και με τους οποίους έχω την 
ιδιαίτερη χαρά να συνεργάζομαι στη διοίκηση του Παγκόσμιου Οργανισμού 
Αιμοδοσίας. 

Σαγιάχ Αμπντελμαλέκ (Αλγερία) 
Τζιαφράγκο Μασσάρο (Ιταλία) 
Βαλεντίνα Ρουκόλου ( Ιταλία) 
Φαρίντ Μπελουάφι ( Μαρόκο) 
 
Η αγάπη τους για τον ελληνικό λαό είναι αποδεδειγμένη αφού έχουν έντονη 

φιλανθρωπική δράση στη χώρα μας. 
 
Με τη σειρά τους, απένειμαν προς το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. την ύψιστη 

διάκριση του Παγκόσμιου Οργανισμού, το μετάλλιο "Τάγματος για τη Διεθνή Αξία 
Αίματος" για τη συμβολή του στην ανάπτυξη της Εθελοντικής Αιμοδοσίας. 

 
Με το μετάλλιο της Εθελοντικής Αιμοδοσίας του Υπουργείου Υγείας τιμήθηκαν οι 

55 αφανείς, καθημερινοί ήρωες μας ως την ελάχιστη ηθική ανταμοιβή και 
αναγνώριση σε όλους αυτούς τους άξιους συμπολίτες μας που με την τεράστια 
προσφορά τους σώζουν καθημερινά ανθρώπινες ζωές, προσφέροντας με 
ανιδιοτέλεια και αγάπη το πολύτιμο αγαθό για την ανθρώπινη ύπαρξη και ζωή …ΤΟ 
ΑΙΜΑ ΤΟΥΣ . 

 
Το αίμα δεν αγοράζεται αλλά ούτε παρασκευάζεται … Πάρα μόνο προσφέρεται 

από άνθρωπο σε άνθρωπο. 
 
Η εθελοντική αιμοδοσία αποτελεί την ύψιστη πράξη ανθρωπιάς και αγάπης προς 

το συνάνθρωπο και για πρώτη φορά στην ιστορία της Εθελοντικής Αιμοδοσίας του 
τόπου μας, τιμήθηκαν με το μετάλλιο του Υπουργείου Υγείας οι εθελοντές αιμοδότες 
της τράπεζας αίματος του Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς που 
έχουν προσφέρει το αίμα τους από 10 – 30 φορές. 

 
Ο Ε.Ε.Σ. Κιλκίς ευχαριστεί από καρδιάς και δημόσια για την πολύτιμη στήριξη τους 

κάτωθι: 
* Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας 
* Δήμος Κιλκίς 
* Τυπογραφεία Αθανασίου Δημήτριου και Ειδήσεις 
* Φιλαρμονική Μπάντα Νέας Σάντας 
* Εταιρεία Courier ACS 
* Τα τοπικά ΜΜΕ νομού Κιλκίς  
* Εταιρεία Talk and Tour 
* Όλους τους Εθελοντές των τριών Σωμάτων του Περιφερειακού Τμήματος 

Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς 
 


